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ATA DA 4° REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO
DEPARTAMENTO DE DIREITO - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 19 DE
ABRIL DE 2023

Aos dezenove dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, nesta cidade de Osasco, à
Rua Oleska Winogradow,  100,  no  Ambiente  Virtual  Google  Meet,  link  de acesso:
https://meet.google.com/jqv-owps-hut , reuniram-se os(as) integrantes do Conselho do
Departamento de Direito - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência de
Ana Carolina da Matta Chasin. Estiveram presentes as(os) integrantes: Alvaro Luis dos
Santos Pereira, Ana Carolina da Matta Chasin, Carla Osmo, Daniel Amaral Nunes
Carnauba,  Danilo  Tavares  da  Silva,  Fernanda Emy Matsuda,  Gabriela  Domingues
Deliberal, Isis Boll de Araujo Bastos, Ivan Cesar Ribeiro, Lia Carolina Batista Cintra,
Maira Cardoso Zapater. Justificaram ausência: Pedro Scherer de Mello Aleixo, Renan
Honorio Quinalha. Não justificaram ausência: Daniel Campos de Carvalho, Maria Rosa
Carnicelli Kushnir, Raphael Cezar da Silva Neves. Sendo constatado quorum com 11
presentes.  Ana  Carolina  Chasin  iniciou  a  reunião  às  14:07h,  passando  ao
expediente. 1. EXPEDIENTE: 1.1 Aprovação da ata da reunião extraordinária de
31/03/2023 -  não houve solicitação de alteração. Ata aprovada, abstenções: Carla
Osmo. 2. INFORMES: Álvaro Pereira - Homologação da nova coordenação do curso
de direito no Câmara de Graduação (CG) e indicação de Acácio Sebastião Jr para a
coordenação da CG pró-tempore; Gabriela Domingues - solicitação dos estudantes de
abertura  de  monitoria.  Possibilidade  de  abertura  de  eleição  para  representação
discente  no  CCGD,  atuais  representantes  estão  com impedimento  devido  estágio.
Grande rotatividade da lista do SISU devido a U.C no período vespertino, contato com
candidatos(as) que desistiram por não conseguirem assistir a U.C; Lia Cintra - solicita
informações sobre as atividades dos(as) docentes para o Programa Travessias; Maira
Zapater  -  Comissão  de  horários  está  disponibilizando  Forms  para  indicação  de
disponibilidade e  link  será  enviado em breve para todos(as)  do departamento de
direito. Solicitação de indicação de no mínimo 3 manhãs, priorizando segundas ou
sextas-feiras; Ivan Ribeiro - Assinatura e publicação do acordo de cooperação técnica
do CEOE com o CADE ; Ana Carolina Chasin - Congregação: solicitação de indicação
de  representante  para  a  Comissão  de  Segurança  do  campus.  Edital  do  processo
seletivo simplificado (PSS) de Metodologia publicado, proposta de realização da banca
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em  junho  para  viabilizar  a  efetivação  da  contratação  até  agosto.  Não  houve
interposição  de  recurso  à  banca  de  Processo  Penal.  Concurso  de  Trabalho  e
Seguridade  Social  contou  com  metade  dos  inscritos  presentes,  3  pessoas  foram
aprovadas. 3. ORDEM DO DIA: 3.1 Pedido de redistribuição de Rodrigo Santos
Masset Lacombe - Pedido enviado via SEI, especificamente para departamento de
direito, com carta de intenção. Após discussão, decidiu-se agradecer o interesse e
informar a inexistência de vaga disponível.  3.2 Substituição da docente Maíra
Zapater na vice-chefia de departamento - Informou a ausência de regramento no
regimento  do  departamento  referente  a  substituição  de  vice-chefia  no  meio  do
mandato, sendo enquadrado em caso omisso, onde, segundo o regimento, o colegiado
deve decidir. Após discussão, foi proposto que a substituição seja feita por indicação
da titular (chefe do departamento) com aprovação do colegiado. Ana Chasin indicou
Isis Bastos para ocupar a função de vice-chefe de departamento. Indicação aprovada
por unanimidade. 3.3 Substituição da docente Maíra Zapater na comissão de
apoio à biblioteca - Maíra explicou sobre o andamento da comissão. Ivan Ribeiro se
candidatou para ocupar a representação, não havendo outras candidaturas. Indicação
aprovada por unanimidade. 3.4 Encaminhamentos relacionados à montagem da
banca para o concurso público de Direito Empresarial - Informou que o concurso
foi agendado para a semana de 22/05 e que os convites realizados para as(os) titulares
externas(os)  foram  aceitos,  faltando  decidir  a(o)  titular  interno,  suplências  e
presidência da banca, passando-se a discutir a titularidade interna. Após exposição de
motivos  e  justificativas  de  candidatura  por  Ivan  Ribeiro  e  Lia  Cintra,  realizou-se
votação. Resultado da votação: Lia Cintra - 8 votos, Ivan Ribeiro - 2 votos, 1 abstenção.
Lia Cintra escolhida como titular interna da banca. Se passou a discutir as suplências,
iniciando  pela  interna,  onde  foi  proposto  o  nome de  Ivan  Ribeiro.  Não  havendo
discordância, Ivan Ribeiro foi  aprovado por unanimidade como suplente da titular
interna da banca. Para a suplência interna (Unifesp) foi proposto por Ana Chasin o
nome de Diego Ambrosini (campus  Guarulhos). Após discussão e entendimento da
proposição,  chegou-se  em consenso,  propondo-se  Diego Ambrosini  e,  em caso de
negativa,  Giovanna  Milano,  do  campus  Zona  Leste.  Proposta  aprovada  por
unanimidade. Após discussão, foi proposto para ocupar a presidência da banca o nome
de  Claudia  Tessari  e  Ismara  Izepe  de  Souza,  em caso  de  negativa  da  primeira.
Proposta aprovada por unanimidade. Às 16:16h a reunião foi declarada encerrada.
Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Layla Oliveira de Moraes, secretária,
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lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e pela Presidente.
ATA APROVADA NA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 29 DE MAIO DE 2023.

 
 

 Ana Carolina da Matta Chasin
Chefia de Departamento

Presidente do Conselho do Departamento de Direito - Eppen - Campus Osasco

 
 Layla Oliveira de Moraes

Secretária do Departamento de Direito - Eppen - Campus Osasco
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